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Podlimitní veřejná zakázka na stavební práce zadávaná 
v otevřeném řízení dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání 

veřejných zakázek 
(dále jen „zákon“ nebo „ZZVZ“) 

  
 
 
 
 

„Stavební úpravy, přístavba společenského 
sálu areálu MŽE Tachov“ 

 
 

 

 

 

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ 
DOKUMENTACE 

 
 
 
 
 

Zadavatel: 

 

Město Tachov, zastoupená starostou města Mgr. Ladislavem Macákem 
se sídlem Hornická 1695, 347 01 Tachov 

IČ  00260231 

 

osoba zmocněná k jednání ve věcech smluvních … Mgr. Ladislav Macák - starosta 
tel. 374 774 113 

osoba zmocněná k jednání ve věcech technických … Pavel Bluma, tel. 374 774 190 
Ing Otakar Franc, tel. 374 774 192 

osoba zmocněná k jednání ve věcech veřejné zakázky … Mgr. Kateřina Stuchlová 
tel. 374 774 134 

osoba zmocněná k jednání ve věcech veřejné zakázky podle § 43 ZZVZ a zpracovatel 
zadávací dokumentace vyjma přílohy č. 3 a 4 … JUDr. Michaela Poremská, Ph.D., LLM, 

advokát, ev. č. 19550, sídlo JUDr. Poremská, advokátní kancelář, Mexiko 972, lázně 
Klimkovice, PSČ 74285, IČ: 88368505 

Zpracovatel příloh č. 3 a 4 … ATELIER U5 s.r.o., Rolní 826, 339 01 Klatovy IV, ČR, IČ: 
26370646, Provozovna: K Zaječímu vrchu 904, 339 01 Klatovy IV, ČR 
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Zadavatel na základě žádostí vysvětluje zadávací dokumentaci takto: 
Vzhledem k počtu žádostí jsou pro přehlednost vyznačeny odpovědi modře. 
 
Žádost č. 1 
Dobrý den, prosím o připuštění možnosti provést vnitřní omítky jako jednovrstvé 
vápenosádrové hladké. 
 
Děkuji a s pozdravem 
Odpověď: 
Zadavatel možnost provedení vnitřních omítek jako jednovrstvých vápenosádrových hladkých 
nepřipouští. 
 
Žádost č. 2 
Dobrý den, 
1) prosím o vysvětlení, v jakých položkách výkazu výměr jsou vyjádřeny dodávky, které 
obsahuje projektová dokumentace: 
 
- zateplení minerální vatou tl.55 mm (?) na atice - viz detail atiky 
- fasádní nátěr – je uveden v detailech, ale myslím, že je nadbytečný, když se použije 
probarvená omítka 
- zateplení pod terén z extrud.polystyrénu tl.200 mm - viz detail soklu 
- zateplení pod terén z extrud.polystyrénu tl.120 mm (skladba Z1) 
- omítka marmolit (soklová silikonová omítka šedá 2 mm) 
- skladba S2 vata na podhledu tl.100 mm vč.omítky 
 
2) prosím o doplnění zadávací projektové dokumentace o technickou zprávu ASŘ. 
 
Děkuji za vysvětlení a s pozdravem 
Odpověď: 
Ad 1)  
K bodu zateplení minerální vatou tl.55 mm (?) na atice - viz detail atiky 

-          Chybně uvedeno minerální vata – tl. 55 mm, má být 50 mm 
Do VV doplněno zateplení minerální vatou atiky tl 2 x 50 mm - 
pol.713131141   

 35,50*2 m2+63152260 
K bodu fasádní nátěr – je uveden v detailech, ale myslím, že je nadbytečný, když se použije 
probarvená omítka 

 Je to správně, záměrně (finální povrch jednotný a celistvý) 
K bodu zateplení pod terén z extrud.polystyrénu tl.200 mm - viz detail soklu 
Do VV doplněno zateplení pod terén polystyren XPX tl. 200 mm přidat pol. 
413131141  

-          102,14 m2 + 28376449 
K bodu zateplení pod terén z extrud.polystyrénu tl.120 mm (skladba Z1) 
Do VV doplněno zateplení stěny Z1 pol.713131141 71,74 m2 + 28376444 
K bodu omítka marmolit (soklová silikonová omítka šedá 2 mm) 

-          pol. v oddílu 6 
K bodu skladba S2 vata na podhledu tl.100 mm vč.omítky 
Do VV doplněno skladba S2  pol. 713111127 318,66 m2 + 63151113+621521011 
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Ad 2) K odpovědi na žádost č. 2 jsou připojeny 2 přílohy: aktualizovaný soupis prací 
s výkazem výměr a dále příloha s označením 19065 D.1.1a)_DPS.PDF – technická zpráva. 
 
Žádost č. 3 
Dobrý den, 
1) prosím o vysvětlení které položky výkazu výměr zohledňují dodávky souvrství „skladby 
opláštění“ uvedené ve výkresech. 
D.1.1c3 a D.1.1c)4 
 
2) prosím o úpravu výkazu výměr v položce č.136 – dodávka samolepícího asf.pásu, je 
uvedena nesprávné množství dodávky. 
 
Děkuji z a s pozdravem 
Odpověď: 
Ad 1) - souvrstvá D1.1c1 - pol. 636+pol. 637 v rozpočtu 
- souvrství  D.1.1c)3 ,D1.1.1c)4 zátěžový koberec v rozpo odd.776 
Do VV doplněno cetris deska tl. 15 mm,antiv. guma tl. 3 mm, cetris deska tl. 15  mm. antiv. 
guma tl. 10 mm plocha souvrství 353,12 m2 
Ad 2) Do VV doplněno opravená specifikace na výměru 67,97 m2 
 
Žádost č. 4 
Dobrý den, 
1) prosím o referenční výrobek hledištní celočalouněné sedačky 258 ks nebo uvést pevnou 
částku , kterou uchazeči svorně nabídnou. Cenové rozpětí dodávky je v tak velikém rozmezí, 
že by mohlo ovlivnit nabídkovou cenu a relevantní posouzení konečné výše nabídky. 
 
2) prosím o poskytnutí knihy svítidel nebo výpočet osvětlení, aby bylo možné seriózně ocenit 
svítidla. 
 
Děkuji z a s pozdravem 
Odpověď: 
Ad 1)V zadávací dokumentaci písm. B je uvedeno, že „Části projektové dokumentace pro 
provádění stavby Vybavení kinosálu (780) a Jevištní technika (790) nejsou součástí této 
veřejné zakázky.“ 
Dodávka celočalouněných sedaček tedy není součástí této veřejné zakázky. 
 
Ad 2) Výpočet osvětlení je k dispozici v příloze s označením „osvětlení sál Tachov“. 
 
Žádost č. 5 
Dobrý den, 
 
prosíme o následující: 
 
1.) soubory v části dokumentace 19065 D.1.4 není možné oteřít, prosíme o kontrolu souborů a 
jejich nahrání 
 
2.) prověření celkového rozpočtu za část MaR, máme za to, že tato část v rozpočtu není 
obsažene, minimálně její část 
 
Děkuji, s pozdravem 



Strana 4 (celkem 4) 

Odpověď: 
Ad 1) Všechny soubory je možné otevřít, je potřeba je nahrát do základního adresáře ( 
C,D,E….) vzhledem k délce názvu souboru. 
Ad 2) Všechny Položky  MaR jsou obsaženy položkově v části slaboproudu oddíl 742.   
 
Žádost č. 6 
Dobrý den, prosím o vysvětlení položky výkazu výměr etapa č.1 pol.č.1386 montáž podložky 
pod plovoucí podlahy, a položky č.1387 dodávka z pěnového polysterenu PE 3mm (to samé v 
etapě 3 a 4) . 
Dodávka souvisí s montáží koberců a ty se pokládají volně, anebo se celoplošně lepí na tvrdý 
podklad. 
 
Děkuji z a s pozdravem 
Odpověď: 
Koberce se lepí na tvrdý podklad. 
Dodávka z pěnového polysterenu PE 3mm je navíc = v aktualizaci rozpočtu bude odstraněna. 
 
 
Dodavatelé jsou povinni pro zpracování nabídky použít přiloženou opravenou/doplněnou část 
výkazu výměr (příloha č. 4 Zadávací dokumentace) a část opravené/doplněné projektové 
dokumentace (příloha č. 3 Zadávací dokumentace). 
 
Zadavatel tímto mění lhůtu pro podání nabídek uvedenou v bodě 7 písm. C) Zadávací 
dokumentace a bodě III.3.1) Oznámení o zahájení zadávacího řízení odeslaného do Věstníku 
veřejných zakázek v příloze č. 5 Zadávací dokumentace, a zároveň mění lhůtu pro otevírání 
nabídek v bodě III.3.4) Oznámení o zahájení zadávacího řízení odeslaného do Věstníku 
veřejných zakázek v příloze č. 5 Zadávací dokumentace. 
Zadavatel na základě tohoto vysvětlení zadávací dokumentace prodlouží lhůtu pro podání 
nabídek. Sledujte proto prosím Věstník veřejných zakázek a profil zadavatele. 
 
 
Dne 26. 3. 2021 

 

Mgr. Ladislav Macák, starosta 

v zastoupení elektronicky podepsala JUDr. Michaela Poremská, Ph.D., LLM, advokát 
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